
 

promo seed packs Gr. M 
(Größe 87,09 x 127 mm)

promo seed packs Gr. XL 
(Größe 101,6 x 152,5 mm)

Sagen Sie es  
durch die Blume!

Wählen Sie  
Ihre Saat!

XL
M

Mit der passenden Saat 
verstärken Sie Ihre  
Werbebotschaft.

Sonnenblume (Helianthus annuus)
Aussaat: April-Juni im Garten mit einem  
Abstand von 50 cm, sonniger Standort.  
Während der Keimung stets feucht halten.  
Blüte: Je nach Aussaat Juli-Oktober.

Margerite (Leucanthemum vulgare)
Aussaat: Mai-Juli im Garten. Saat leicht an-
drücken. Sonniger bis halbschattiger Standort. 
Während der Keimung stets feucht halten. 
Blüte: Je nach Aussaat Juni-September

Kornblume (Centaurea cyanus)
Aussaat:  April-Ende Mai im Garten, breit-
flächig oder in Reihen. Sonniger bis halb-
schattiger Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten. Blüte: Je nach Aussaat 
Juni-August.

Bienenfreund (Phacelia tanacetifolia)
Aussaat: Ende April bis September direkt im 
Beet oder Topf, sonniger bis halbschattiger 
Standort. Während der Keimung stets feucht 
halten. Keimdauer: 7-14 Tage bei 12-18°C.
Blüte: je nach Aussaatzeitpunkt ab ca. Juni 
bis zum Frost.

Ringelblume (Calendula officinalis)
Aussaat: Ende März-Mitte Juni im Garten, 
breitwürfig oder in Reihen. Saat leicht an-
drücken. Während der Keimung stets feucht 
halten. Blüte: Je nach Aussaat Juni-Oktober.

Wiesenklee (Trifolium repens)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im 
Garten von April - Juli flächig aussäen. 
Sonniger Standort. Während der Keimung stets 
feucht halten. Blüte je nach Aussaat von Mai 
- September.

Kresse (Lepidium sativum)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im  
Garten von April-Oktober. Sonniger bis 
halbschattiger Standort. Saat nicht mit Erde 
bedecken und immer feucht halten. 

Basilikum (Ocimum basilicum)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im  
Garten ab Mai-September, sonniger Standort. 
Saat leicht andrücken und während der  
Keimung stets feucht halten.

Schnittlauch (Allium schoenoprasum feinröhrig)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich bei 
Temp. unter 18°C. Im Garten von Mitte 
März-August, halbschattiger Standort.  
Während der Keimung stets feucht halten. 

Petersilie, glatt (Petroselinum crispum) 
Aussaat: Saat einige Stunden quellen lassen, 
dann erst aussäen. Im Haus ganzjährig  
möglich, im Garten ab April-August, halb-
schattiger Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten.

Dill (Anethum graveolens)
Aussaat: April-Juli im Garten, sonniger  
Standort. Saat leicht andrücken und während 
der Keimung stets feucht halten.

Zitronenmelisse (Melissa officinalis)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im 
Garten von April-Juni. Saat leicht andrücken. 
Sonniger bis halbschattiger Standort. Während 
der Keimung stets feucht halten.

Kopfsalat (Lactuca sativa)
Aussaat: März-Juni im Garten in Reihen. Saat 
leicht andrücken. Sonniger bis halbschattiger 
Standort. Während der Keimung stets feucht 
halten.

Radieschen (Raphanus sativus)
Aussaat: März-August im Garten in Reihen. 
Dünn aussäen. Sonniger Standort. Während 
der Keimung stets feucht halten.

Möhren (Daucus carota)
Aussaat: März-Juli im Garten in Reihen.  
Sonniger Standort. Während der Keimung  
stets feucht halten. 

Spinat (Spinacia oleracea)
Aussaat: März-April und August-September  
im Garten in Reihen. Sonniger Standort.  
Während der Keimung stets feucht halten.

Tomate (Solanum lycopersicum)
Aussaat: Ab Mai im Garten, sonniger Standort. 
Dünn aussäen und stets feucht halten. Pflänz-
chen mit einem Stab stützen. Nebentriebe 
regelmäßig ausgeizen. Während der Keimung 
stets feucht halten.

Chili (Capsicum annuum)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im 
Garten ab Mai. Keimtemperatur ca. 22°C. 
Sonniger Standort. Während der Keimung  
stets feucht halten. Pflänzchen mit einem 
Stab stützen. 

Hinweis: Weitere Saaten auf Anfrage

Vergissmeinnicht (Myosotis alpestris)
Aussaat: Juni-September in einem geschütz-
ten, schattigen Saatbeet im Garten. Saat 
leicht andrücken. Während der Keimung stets 
feucht halten. Blüte: April-Juni.

Schmuckkörbchen (Cosmos bipinnatus Mix) 
Aussaat: Mitte April-Ende Mai im Garten. Saat 
leicht andrücken. Sonniger Standort. Während 
der Keimung stets feucht halten. Blüte: Je 
nach Aussaat Juni-September.

Zinnie (Zinnia elegans Mix)
Aussaat: Mai-Ende Juni im Garten. Sonniger, 
geschützter Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten. Blüte: Je nach Aussaat 
Juli-Oktober.

Bienenblumenmischung
Aussaat: April-Juni breitflächig im Garten, 
sonniger Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten. Blüte: Je nach Sorte und 
Aussaat Juli-Oktober.

Wildblumenmischung
Aussaat: Ende März-Mitte Juni breitflächig 
im Garten. Während der Keimung stets feucht 
halten. Blüte: Je nach Sorte und Aussaat 
Juni-Oktober.

Rotf ichte (Picea abies) 
Aussaat: Saat 24 Std. im Wasser quellen  
lassen, locker im Topf aussäen und mit  
0,5 cm Erde bedecken. Stets feucht halten. 
Bei ca. 12 cm Größe vereinzeln.

Unsere Specials*:        


